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ОСТАННІ НОВИНИ

Сигарети — на фронт, столи — державі: Одеська
митниця через 5 років домоглася конфіскації у
мільйонній справі

Хаджибейський районний суд міста Одеси поновив строки виконання постанови
про конфіскацію майна у справі іноземця, який намагався ошукати українську
митницю ще у 2021 році. Окрім вилучення товару, сума штрафу для
правопорушника перевищує 10 мільйонів гривень.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» із посиланням на матеріали
справи № 521/9985/21.

Контрабанда під виглядом меблів: суть схеми

Історія розпочалася у березні 2021 року, коли громадянин на ім’я Махеш Чавла
(Mahesh Chawla) став фігурантом протоколу про порушення митних правил.
Іноземець намагався перемістити через кордон товар, приховавши його від
митного контролю (ч. 1 ст. 483 МК України).

У жовтні 2021 року суд визнав чоловіка винним та наклав на нього суворе
стягнення:

Читайте по темі: «Сірі» iPhone «Ябко»: суд підтвердив штраф на майже 180 тисяч
гривень для власника магазину

Штраф: 10 146 625 гривень;

Конфіскація: повне вилучення всього затриманого вантажу в дохід держави.

Війна та доля конфіскованого вантажу

Фактичне виконання судового рішення затягнулося через початок
повномасштабного вторгнення РФ. Попри юридичні затримки, дещо з вилученого
майна вже принесло користь країні:

Тютюнові вироби: Основну частину контрабандного вантажу, яка складалася з
898 000 пачок сигарет, оперативно передали на потреби Збройних Сил
України для забезпечення бійців на передовій.

Пластикові меблі: Інша частина вантажу — 95 пластикових столів — усі ці роки
продовжувала зберігатися на складі Одеської митниці. Через введення
воєнного стану та пов’язані з цим організаційні зміни митники вчасно не
передали документи до виконавчої служби, щоб завершити процедуру
стягнення меблів на користь держави.

Вердикт суду: державна машина дотиснула справу

Одеська митниця звернулася до суду з клопотанням поновити пропущений строк
для пред’явлення постанови до виконання. Суддя Н.Л. Кузьменко визнала причини
затримки поважними, взявши до уваги обставини воєнного стану та тривалий
процес реорганізації самого суду (перейменування з Малиновського на
Хаджибейський).

12 травня 2026 року суд ухвалив:

1. Повністю задовольнити заяву митників.

2. Поновити пропущений строк для виконання постанови в частині конфіскації
майна.

3. Встановити новий 3-місячний термін для пред’явлення виконавчого
документа.

Теги: Конфіскація , Одеська митниця , Державна митна служба , Контрабанда , Одеса
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Погоня у стилі GTA в Одесі: водійПогоня у стилі GTA в Одесі: водій
забризкав представників ТЦК газомзабризкав представників ТЦК газом
та втікта втік

У мережі оприлюднили відеоУ мережі оприлюднили відео
інциденту в Одесі під часінциденту в Одесі під час
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гривень штрафу власнику магазинугривень штрафу власнику магазину
«Ябко» за продаж техніки Apple без«Ябко» за продаж техніки Apple без
чеківчеків

В Одесі викрили хакерів, які завдалиВ Одесі викрили хакерів, які завдали
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У Варшаві затримали громадянкуУ Варшаві затримали громадянку
України за підозрою в незаконномуУкраїни за підозрою в незаконному
продажі археологічних артефактівпродажі археологічних артефактів
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дорогу під час мобілізаційних заходівдорогу під час мобілізаційних заходів

Застряг у стіні висотки: в ОдесіЗастряг у стіні висотки: в Одесі
дістали нерозірвану частинудістали нерозірвану частину
російського безпілотникаросійського безпілотника

Росія вночі атакувала Одесу:Росія вночі атакувала Одесу:
зруйновано будинок і пошкодженозруйновано будинок і пошкоджено
недобудовунедобудову

В Одесі дівчина намагалася потрапитиВ Одесі дівчина намагалася потрапити
до ТЦК, куди доставили її хлопцядо ТЦК, куди доставили її хлопця
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